
Comune di Modena
Consiglio Comunale

Gruppo Consiliare Lega Nord

Modena, 18 dicembre 2009

Al Presidente del
Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena

Oggetto:  È necessario porre fine alle pessime condizioni del parcheggio posteriore del COM.

INTERROGAZIONE

Il sottoscritto Sandro Bellei, vice capogruppo di Lega Nord 

in merito
alle pessime condizioni del parcheggio posteriore della palazzina, che all’interno del Policlinico di 
via  del  Pozzo  ospita  il  COM  (Centro  Oncologico  Modenese),  un  servizio  purtroppo 
frequentatissimo ogni giorno da tanti modenesi che abbisognano di cure o che accompagno i loro 
famigliari per la stessa ragione;

visto
che personalmente, prima di diventare consigliere comunale, ho più volte segnalato la situazione 
sulla stampa locale, ma senza mai essere stato ascoltato da chi di dovere;
che l’Amministrazione comunale non ha mai chiesto ai responsabili di provvedere alla bisogna; 

ritenuto
assolutamente  inaccettabile  il  perpetuarsi  della  situazione all’interno di  un parcheggio che deve 
ospitare in sosta per tutta la giornata o in turn over centinaia d’autovetture;
che sia indecoroso offrire un simile spettacolo ai pazienti modenesi del COM, ma anche a quelli, 
assai numerosi, che giungono da altre parti del Paese, i quali sono legittimati a pensare che nella 
nostra città non vi sia la necessaria sensibilità per un problema che da molto tempo è sotto gli occhi 
di tutti;

tenuto conto
che il Comune, essendo stato informato, non può chiamarsi fuori dalla soluzione del problema; 

interroga la Giunta comunale per sapere;
se sia a conoscenza della situazione del parcheggio in questione, in parte asfaltato ma per vastissimi 
tratti cosparso di ghiaia, dove si sono ormai formate profonde e ampie buche che, quando piove, si 
riempiono d’acqua e rappresentano un rischio meccanico non solo per le autovetture che transitano 
ma soprattutto fisico per gli occupanti delle stesse, le cui condizioni di salute sono già di per sè 
gravi; 
se l’Amministrazione comunale intenda dare incarico ai suoi tecnici di effettuare un sopralluogo per 
eliminare finalmente (e soprattutto velocemente) il problema, la cui soluzione non credo comporti 
una somma tale da mettere in crisi alcun bilancio.

Sandro Bellei
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